

"Clopoței, de Ziua Femeii"

Pe 8 Martie, Primăria Gruiu a marcat eleganța și forța feminină

● Centrul Cultural "Ștefan Iordache" a găzduit un spectacol cu multă veselie și dans

Ziua de 8 Martie a fost una cu adevărat specială pentru sute de femei din comuna Gruiu. Administrația a reușit să aducă bucurie și să marcheze această ocazie deosebită prin oferirea unor mici daruri simbolice, precum și prin organizarea unor momente artistice plăcute, în semn de recunoaștere a rolului esențial al femeilor în societate.

Cristina NEDELICU

În fiecare an, inițiativele Primăriei și Consiliului Local Gruiu, în frunte cu primarul Ion Samoilă și viceprimarul Gheorghe Ghiulea, au ca scop nu doar să aducă zâmbete pe fețele femeilor, ci și să sublinieze importanța lor în comunitate și să ofere un moment de apreciere și recunoaștere pentru contribuția lor la binele general. Prin mici, dar frumoase, gesturi, administrația a dorit și anul acesta să transmită un mesaj de respect și susținere pentru femeile din comunitate.



Încă de la primele ore ale dimineții, primarul Ion Samoilă și viceprimarul Gheorghe Ghiulea, cu sprijinul angajaților primăriei, au luat inițiativa de a împărți câte o floare și un

mic cadou dulce doamnelor și domnișoarelor care își desfășurau activitățile în școli, instituții publice sau centre comerciale, dar și pe străzile comunei. Gestul lor plin de

considerație și apreciere a adus zâmbete pe chipurile celor care au primit mici atenții, semne ale unei comunități unite și grijulii. Această manifestare de respect și recunoștință a

fost primită cu bucurie și recunoaștere din partea comunității, evidențiind preocuparea autorităților locale pentru bunăstarea și implicarea cetățenilor în viața comunei.

Și o petrecere cadou, pentru sărbătorile zilei

Doamnele și domnișoarele din localitate au fost invitate, apoi, în

după-amiaza zilei de vineri, la Căminul Cultural "Ștefan Iordache" din localitate, unde Primăria Gruiu și Consiliul Județean Ilfov, prin Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Ilfov, au celebrat feminitatea, frumusețea, iubirea și miracolul vieții, printr-un spectacol plin de veselie, menit să aducă zâmbete și bucurie în inimile tuturor participantelor. Spectacolul a fost un prilej de bucurie și emoție, oferind ocazia doamnelor și domnișoarelor să se simtă apreciate și încurajate în rolurile lor de femei, mame, soții, bunici, prietene. Atmosfera a fost încărcată de energie pozitivă, iar momentele artistice au încântat publicul, aducând zâmbete pe fețele tuturor.

Doamnele și domnișoarele au fost întâmpinate de primarul Ion Samoilă, alături de echipa sa, cu câte o floare, o îmbrățișare și cele mai calde și sincere urări de sănătate.

Mulțumiri și recunoștință doamnelor și domnișoarelor din Gruiu

"Pe 8 Martie, sărbătorim contribuția inestimabilă pe care femeile o aduc în viața noastră. Femeile sunt coloana vertebrală a familiilor noastre, sursa de inspirație pentru generațiile viitoare și motorul care produce progresul societății noastre. Astăzi, să ne oprim pentru a recunoaște și a celebra puterea, grația și inteligența femeilor din viața noastră. Să le arătăm recunoștința noastră și să le încurajăm să-și continue drumul către succes și împlinire. Le mulțumim, doamnelor și domnișoarelor din comuna Gruiu pentru contribuția lor și pentru tot ceea ce fac pentru comunitatea noastră", a transmis primarul Ion Samoilă.

Încântat astfel de talentul gruicencilor, cu talentul lor, ansamblul muzical de copii "Gruianca", coordonat de Vicențiu Enache și formația vocal-instrumentală "Ștejarii ilfoveni", cu solista Aurora Tudor. De asemenea, doamnele și domnișoarele au avut parte de momente deosebite oferite de trupa "Alb-Negru", formată din Kamara și Andrei Ștefănescu, dar și de solista Roxana Nemeș și Formația Generic cu Dan Ciotoi și Cristian Rizeșcu. S-a cântat și s-a dansat cu multă veselie, iar fiecare artistă care a urcat pe scenă a primit din partea primarului Ion Samoilă câte un frumos buchet de flori, în semn de prețuire și mulțumire pentru prezența pe scena comunei Gruiu și pentru talentul artistic deosebit.

Organizatorii s-au bucurat că au putut sărbători astfel feminitatea, puterea și frumusețea fiecărei femei din comuna Gruiu și nu numai.

Flori, în semn de apreciere și respect

Primarul Ion Samoilă le-a transmis doamnelor și domnișoarelor cele mai calde urări de bine și apreciere, evidențiind rolul esențial în inima comunității. "Ziua de 8

Martie a fost și va fi un prilej minunat de a celebra aceste calități remarcabile și de a vă arăta recunoștința noastră pentru tot ceea ce faceți. În semn de apreciere și respect, am avut plăcerea de a împărți câte o floare doamnelor din comuna noastră. Acest gest simbolic este o mică dovadă a admirației și recunoștinței pe care le avem față de voi, pentru tot ceea ce reprezentați în comunitatea noastră", a spus edilul.

"Contribuția voastră la dezvoltarea și bunăstarea comunei Gruiu nu trece neobservată. Fie că este vorba de activitatea profesională, implicarea

în diverse proiecte comunitare sau suportul acordat familiilor și prietenilor, eforturile voastre sunt esențiale pentru progresul și armonia comunității noastre. În numele întregii echipe, vă mulțumesc din nou pentru tot ceea ce faceți și vă doresc să aveți parte de un an plin de realizări, sănătate și fericiți. Să rămâneți mereu la fel de puternice, inspirate și iubitoare, contribuind în continuare la crearea unui mediu cald și primitor pentru noi toți. La mulți ani, dragi doamne și domnișoare! Să aveți o primăvară frumoasă și un an plin de bucurii!" a mai transmis primarul Ion Samoilă.

